

## РЕГЛАМЕНТ

### І этапа Кубка России по спорту лиц с поражением опорно-двигательного аппарата - дисциплина БОЧЧА 2017.

#### **I. Цели и задачи**

- развитие и популяризации паралимпийского вида спорта в России
- объединение усилий общественных спортивных организаций для развития вида спорта.
- демонстрация спортивных достижений:
- определение сильнейших игроков для отбора к Кубку России .

#### **II. Время и место проведения**

Этап Кубка проводится в г. Севастополе с 20-25 июня 2017 года, в том числе день приезда – 20 июня, день отъезда – 25 июня в Спортивном Комплексе «Муссон» по адресу: ул.Вакуленченчука, дом 29, проживание в гостиницах: «Оптима, Дельта, Амели»

#### **III. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в этапе Кубка допускаются команды: (согласно списка в приложении№1) субъектов Российской Федерации (мужчины, женщины, юноши и девушки-**mix**) без возрастных ограничений программы:тройка ВС1/ВС2, пары ВС3, пары ВС4, индивидуальные программы ВС1,ВС2,ВС3,ВС4. Допускаются спортсмены класса ВС 5 - 1 человек от региона. Участие других регионов по желанию. Участники допускаются к выступлениям при наличии медицинского страхового полиса.

#### **IV. Руководство проведением**

Общее руководство организацией этапа Кубка осуществляют: Общероссийская общественная организация «Всероссийская Федерация спорта лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (далее – Федерация с ПОДА) и Межрегиональная общественная организация инвалидов «Федерация бочча лиц с поражением опорно-двигательного аппарата» (далее-Федерация бочча)

Полномочия, как организатора этапа Кубка, осуществляется Государственным Бюджетным Учреждением г.Севастополя, Центр Адаптивного Спорта «Инваспорт»

Непосредственное проведение этапа Кубка возлагается на главную судейскую коллегию (далее - ГСК), назначенную Федерацией с ПОДА.

#### **V. Определение победителей и награждение**

Соревнования командные, парные и личные проводятся в соответствии с правилами вида спорта лиц с поражением ОДА, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 31.12.2015 года № 1260 и международными правилами BISFed.

Победители определяются, в тройках ВС1/ВС2, парных, и в индивидуальных программах. Команды – победители в общем зачете награждаются Кубками. Участники победители и призеры в программах: тройка ВС1/ВС2, пары ВС3,ВС4 награждаются медалями, дипломами. Спортсмены – победители и призеры в личных видах программы этапа Кубка, награждаются медалями и дипломами Федерации с ПОДА. Иные организации могут устанавливать дополнительные призы.

#### **VI. Финансовые условия**

Федерация бочча обеспечивает долевое участие по финансированию I этапа Кубка. Расходы, связанные с командированием судейской коллегии, классификационной комиссии- 4 человека, за счет средств Федерации бочча.

Расходы, связанные с проживанием и питанием, проезд до места проведения соревнований и обратно, суточные в пути, страхование - обеспечивают командирующие организации.

#### **VII. Заявки**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях с указанием: количества спортсменов, тренеров и сопровождающих, информацию по приезду и отъезду команды подаются в электронном виде за 20 дней до начала соревнований по e-mail: <emlina57@mail.ru> конт.телефон: 8-903-663-63-19. В случае невыполнения этого пункта команда размещается самостоятельно, без предварительного бронирования. Именные заявки на участие с допуском врача, подаются в мандатную комиссию в день приезда. Организаторы этапа Кубка не гарантируют трансфер командам.

Президент Федерации Бочча  
Ст.тренер



Емлина Зинаида Валерьевна